

Siesta Leg Basic

OnTruss EventBoard. Ein System. Viele Möglichkeiten.

Art.-Nr.: 60303240

GTIN:



Listenpreis: 71.28 €

inkl. 19% Mwst.



Siesta Leg Basic

OnTruss EventBoard. Ein System. Viele Möglichkeiten.

Art.-Nr.: 60303240

GTIN:

Features:

- Siesta Leg Basic ist der Standard-Fuß aus der OnTruss Sitzmöbel-Serie 'Siesta'
- Das Sitzmöbel basiert auf Traversen und dem OnTruss EventBoard
- Aluminium-Fuß mit einem unbeweglichen Ausleger
- Ausleger mit Rastbolzen
- Fuß rastet werkzeuglos in der Siesta SidePlate ein
- Empfohlenes Zubehör zur Demontage: Siesta Leg ReleaseTool
- Befestigung nur einer Seitenplatte möglich (zum direkten Anbau einer zweiten Couch 'Siesta Leg Premium' verwenden)
- Geeignet für alle handelsüblichen Gerüstspindeln
- Rohrdurchmesser Innen: Ø 40mm
- Made in Germany